



Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö
Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

SKANDICA RY
HALLITUKSEN KOKOUS 05/19
KE 13.2.2019 KLO 16.30
@Educariumin kirjasto, ryhmätyötila KH262

PÖYTÄKIRJA 05/19

Paikalla: Kamilla Lindqvist (pj.), Vilma Ääri (sihteeri), Veera Puustelli, Meri Pulkkinen, Amanda Grönroos (poistui kohdassa 10b), Sani Uusitalo, Maija Vuorio (saapui kohdassa 6a)

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 16.30.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Olemme laillisia ja päätösvaltaisia.

3. Esityslistan hyväksyminen

Lisäämme esityslistaan kohdat:

- 8b Anglican 61-vuotisjuhlat 22.3.
- 9i Euroviisu-sitsit
- 12c Postimerkit haalarimerkkimyyntiin

4. Edelliset pöytäkirjat

Hyväksymme edelliset pöytäkirjat.

5. Posti

Postiin tullut SPR:n lehti.

6. Ilmoitusasiat

a. Hallituksen kuulumiset

Amanda on nyt tottunut Skandican taloudenhoitoon. Kamillan sitsijännä on vasta tuloillaan, vaikka hän odottaakin sitsejä innolla. Maijalla on tänään synttärit! Meri nauttii kevätauringosta ja siitä, että hänen siskonsa tulee tänään kylään. Sani on katsonut paljon Netflixia. Veeran elämä on jännittävää ja kivaa. Vilma lähtee lauantaina Kööpenhaminaan.

b. SkandiSport: keilaus 11.2.

Paikalla 11 skandia, kaikki tekivät täyskaatoja, ja hauskaa oli!

c. Lärarmöte 13.2. @Macciavelli



Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

- Henrik oli paikalla.
- YVV-terveisiä tullut Outi Veivolta.
- Oli kysely, haluavatko opiskelijat olla mukana Karvissa eli kansallisessa koulutuksen arviointikeskuksessa.
- Tehtäväpankki avataan todennäköisesti helmi-maaliskuussa.
- Kielikarnevaalit järjestetään huhtikuussa, ja ne ovat nykyään osa pohjoismaisten kielten aloituskurssia.
- Minna Sandelinia haastattellaan Muistettu tiedekunta -kurssin puitteissa. Kurssi sisältää muistoja erilaisista rakennuksista.
- Oli pohdittu, teemmekö Facebook-päivityksen Rekryn uravalmennuksesta (Kirsiltä tullut sähköpostia asiasta).

7. Talous

- Vuosijuhlatili suljetaan heti, kun Kamilla saa tilinkäyttöoikeudet.
- Kamilla ja Amanda hoitavat pankkiasiaa eteenpäin.

Vuosijuhlatililtä mennyt:

- Palvelumaksu 2 x 4,00 e = 8,00 e

Korvataan:

- Amanda Grönroosille vohvelirauta 39,91 e

8. Kutsut

a. Forum Romanumin 30-vuotisjuhlat 23.3.

Emme osallistu. Lähetämme kortin, johon budjetoimme 5 e. Veera lähettää kortin.

b. Anglican 61-vuotisjuhlat 22.3.

Kamilla ja Sani menevät.

9. Tulevat tapahtumat

a. Ystävänäpäiväsit 14.2. @Q-talo

- Kamilla, Sani ja Amanda menevät yhdeltä Kivelle, sen jälkeen Alkoon ja Prismaan.
- Kaikki neljältä Q-talolle.
- Kaikki kynnelle kykenevät perjantaina kymmeneltä siivoamaan.

b. Talvikarnevaalit m/ Nucleus ja Index 20.2.



Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

- Skandicalla yhteiset etkot Kaffilassa. Sani tekee Facebook-tapahtuman. Kamilla tekee Canvalla mainoksen ja julkaisee sen Instagramissa.
- Juliste nähty Edulla!
- Kahta lipunmyyjää kaivataan vielä.
- Budjetoidaan etkojen tarjottaviin 10 euroa. Sani ja Meri menevät kauppaan.

c. Myyjäiset 26.2. @Feeniks

Veera menee Merin tilalle ensimmäiseen myyntivuoroon klo 9–12.
Meri ostaa kahvia.

d. Yhteistyöristeily 28.2. @Viking Line

Kamilla ja Maija menevät.

e. Kiitosjuhla 1.3.

Kiitosjuhlakokous pidetään ma 18.2. klo 15.
Kutsut lähetetään sähköpostilla, ja ne pyritään tekemään jo tällä viikolla.

f. Laskiainen m/ Germanica 5.3. @TYYn sauna

Kokous ensi viikolla. Meillä on tänä vuonna kaakaovuoro.

g. Jonnebilet vol. 2, 28.3. @Vegas

Kokous perjantaina.

h. Sitsit m/ Anglica 18.4. @Q-talo

Myös Taotao osallistuu tosiaan sitseille.

i. Euroviisu-sitsit

Spektri ry on ehdottanut meille yhteisiä Euroviisu-sitsejä alustavasti 8. tai 9.5.
Mietimme vielä, osallistummeko.

10. Toimikunnat

a. Ekskursiotoimikunta

- Kokousti eilen. Suunnittelut on aloitettu, ja pöhinä on hyvä.
- Kokouksessa oli pohdittu Kilroyn kautta ostettua opintomatkaa.



Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

- Amanda ja Paula laittoivatkin viestiä Kilroylle ja saivat vastauksena listan ekskursiontamme koskevia kysymyksiä. He vastaavat kysymyksiin, jotta saamme juuri meille räätälöidyn tarjouksen.
- Ekskursio järjestetään mahdollisesti 5.–8.9.
- Seuraava kokous viikolla 9 tai 10.

b. Vuosijuhlatoimikunta

- Kokous perjantaina klo 12–14.
- Äänestimme, että 51-vuotisjuhlien hinnaksi tulee 30 euroa. Hinta on sama alkoholillisena ja alkoholittomana.

11. Yhteistyö

a. ÅST

Allekirjoitettu sopimus on lähetetty ÅST:lle, ja nyt odotamme sitä takaisin.

12. Hankinnat

a. Lygasin VIP-kortit hallitukselle

Haettu ja jaettu. Sani otti Saaran ja Severin kortit ja antaa ne heille.

b. Vohvelirauta

Ostettu, on Amandalla.

c. Postimerkit haalarimerkkimyyntiin

Ostettu.

13. Meta

- Kaffila-kokouksessa oli päätetty, että Kaffilan päivitettyt säännöt jaetaan sähköpostilistojen kautta jäsenistöille.
- Kaffilaan järjestetään siivous- ja ostovuorot. Meri osallistuu meiltä.

14. Seuraava kokous

Kamilla tekee Doodlen.

15. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 17.58.